



Правительство Владимирской области: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Жилищно-коммунальная инфраструктура региона: вчера, сегодня, завтра

В 2023 году будут полностью переселены жители домов, признанных аварийными до 1 января 2017 года, и начнётся расселение жителей домов, признанных аварийными уже после этой даты.

В текущем году запланировано расселить 2126 человек из 31,77 тыс. кв. метров аварийного жилья. На эти цели выделено 730,6 млн рублей.

До конца года в регионе планируется построить 11 многоквартирных домов. В частности, по два из них будут возведены в Гусь-Хрустальном и Киржаче, по одному – во Владимире, Вязниках, Камешково, Покрове, Собинке, Струнино и в Першинском сельском поселении.

Суммарный объем средств с 2019 по 2023 включительно, предусмотренных в регионе на реализацию этого направления, составит 4,5 млрд рублей. Общий охват этой программой составит 7 тысяч человек.

Капитальный ремонт в 2022 году в области выполнен в 325 многоквартирных домах. Благодаря этому жилищные условия улучшили более 37,7 тысячи человек.

В наступившем году капремонт запланирован в 309 многоквартирных домах на сумму 2 млрд рублей.

В рамках программы капитального ремонта область получила 133 млн рублей федеральной финансовой поддержки для выполнения энергоэффективного капремонта в 64 домах.

И как неоднократно подчеркивал глава региона Александр Авдеев, обсуждая темы переселения граждан из аварийного жилья и проведения капитального ремонта жилого фонда, наличие жилья и работы с достойной заработной платой являются одними из главных условий благополучия семьи. Люди должны жить в достойных условиях и уверенно смотреть в будущее.

В регионе в 2022 году завершено строительство, реконструкция или модернизация 9 котельных, 20 объектов водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения. Модернизи-



А. Авдеев вручает ключи от новых квартир, Киржач, декабрь 2022

ровано и построено 77 км сетей водоснабжения, 17,4 км сетей водоотведения и 13,5 км – теплоснабжения.

В прошлом году начали активно комплексно модернизировать тепловой комплекс в Александрове. Была разработана проектно-сметная документация на объекты и к настоящему моменту построены уже 2 котельные и 2 участка теплосетей. В этом году стоит задача построить в городе 9 котельных и 30 км тепловых сетей.

На реализацию федерального проекта «Чистая вода» в прошлом году было направлено 243 млн рублей. Построены водозаборные сооружения и водопроводные сети в сё-

В 2022 году в области на решение жилищно-коммунальных задач направлено 10,6 млрд рублей.

лах Бутылицы и Архангел, деревнях Копнино, Крутцы и Максимова Меленковского района, посёлке Малыгино, селе Малышево, деревнях Верхутиха и Кисляково Ковровского района, про-

ведён первый этап реконструкции водопроводных сетей в Меленках.

В этом году работы на сумму более 731 млн рублей запланированы на 7 объектах: в Меленках, Муроме, Петушках, селе Илькино и деревне Кулаки Меленковского района, деревне Панфилово Муромского района и посёлке Ставрово Собинского района. В результате качественной водой из централизованных систем питьевого водоснабжения будет обеспечено ещё более 41 тысячи жителей области.

Владимирская область - место, где россияне любят проводить новогодние каникулы

В новогодние праздники туристический поток в нашу область составил около 167,5 тыс. человек. Это почти на 5 тысяч больше, чем в прошлом году.

Такие цифры были опубликованы РИА «Новости», которое сформировало топ-10 регионов, ставших наиболее популярными для новогодних поездок в 2023 году. Рейтинг составлен по результатам экспертной оценки сервиса МТС Travel. В исследовании приняли участие путешественники, покинувшие свой регион в период с 26 декабря 2022 года по 8 января 2023 года.

Владимирская область заняла в этом рейтинге 4 место, впереди – Москва, Санкт-Петербург и Краснодарский край. За нами следуют Тверская область, Республики Башкортостан и Татарстан, Калужская, Смоленская и Тульская области. Наиболее популярными городами, которые посетили туристы в этом году, стали Владимир, Суздаль, Александров, Муром. Основными точками притяжения в областном центре для них стали Золотые ворота, Успенский и Дмитриевский соборы, Георгиевская улица.

В Александрове основной туристический объект – музей-заповедник «Александровская слобода». В Муроме туристы выбирали прогулки по историческому центру и местный историко-художественный музей. И, конечно же, популярнейшее направление у туристов – Суздаль с его с уникальным архитектурно-ландшафтным пространством.

НОВОСТИ ОМВД

В Меленках высадился «Студенческий десант»

В преддверии Дня российского студенчества в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант» сотрудники ОМВД России по Меленковскому району приняли на стажировку студентов Муромского промышленно-гуманитарного колледжа.

Знакомство с отделом начали с дежурной части, где стажерам рассказали об автоматизированной системе «Безопасный город», порядке приема сообщений и заявлений от граждан.

Прежде чем ознакомить с работой полиции, специалист группы кадров отдела по работе с личным составом капитан полиции Марина Шалумова организовала для гостей экскурсию по музею, рассказав моменты из истории отдела и о ветеранах МВД.

Особый интерес у ребят вызвала встреча с экспертами-криминалистами, рассказавшими о тонкостях профессии и продемонстрировавшими оборудование, применяемое при проведении экспертных исследований. Мальчишки с удовольствием отозвались на предложение лично поучаствовать в процессе обнаружения отпечатков пальцев на предметах.

Начальник отдела по работе с личным составом подполковник полиции Александр Милешин рассказал о задачах, которые возложены на полицию, а также продемонстрировал спецсредства и оружие, которые сотрудники

используют в повседневной работе в борьбе с преступностью. Ребятам также рассказали, что требования по физической подготовке к будущим полицейским очень строгие. Все сотрудники полиции регулярно сдают нормативы по силовым упражнениям, стрельбе и по боевым приемам борьбы.

В ходе акции юристконсульт правового направления капитан внутренней службы Елена Горелова рассказала студентам об уголовной и административной ответственности за правонарушения, а также настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха.

В заключение встречи ребятам рассказали о вузах системы МВД России и требованиях, предъявляемых к кандидатам для поступления в них. Учащиеся также узнали о социальных гарантиях, предоставляемых сотрудникам органов внутренних дел.

Специалист по связям с общественностью ОМВД России по Меленковскому району Ю.С. ТИМЧЕНКО.

